



资深足球记者揭露中国足球当年有多黑 场外行贿像警匪片

本来是要讨论“追讨欠薪”话题

2月10日，在名嘴崔永元主持的《东方眼》节目中，资深足球记者姬宇阳揭露了不少中国足球幕后的故事。包括申花借高利贷“发奖金”、“场外行贿像警匪片”、“要经常抓人”等细节再度曝光。

不少网友看完后都在感叹中国足球“水太深”，甚至还有人为爆料记者的安全感到担心。为此记者联系了姬宇阳，针对这期节目，他说：“自己的每句话都是真实的，一点都不担心后果。”

在1月31日前必须偿还球员、教练工资，否则取消注册资格。

据足协不完全统计，各家俱乐部发放的欠薪数额高达3000万元左右。

“本来我们是想就讨薪的事说说中国球队欠薪的故事，但后来聊着聊着我觉得有必要说一些曾经发生的事。”姬宇阳说道。在节目开始前，为了保持新鲜感，崔永元并没有和他进行交流，完全是“意识流”的访谈。

有些关于中国足球的演绎是瞎扯

在节目播出后，姬宇阳说他回家后就看了一遍回放，也看了一些网上的评论。对于网友担心他被报复的事，他一笑置之，“法律已经做出了公正的判罚，我一点都不担心。”

“我昨天在节目中说的都是我自己亲身经历的，关于行贿的警匪片场景，是当时上海国际队老板王林亲口在采访中告诉我的。”而对

于有人质疑他爆料的真实性，姬宇阳说，“在反赌扫黑期间，中国足球被演绎的片段太多了，很多完全是扯淡。”

不过从最近来看，崔永元也似乎和体育圈很有缘，前不久他就在节目中批判了全运会的“阴招”。“崔永元本来就是体育迷，平时也喜欢看足球，他的观察力很敏锐，关注体育也很正常。”姬宇阳说。



访谈 行贿时就是警匪片情节

崔永元：那么以前中国足球有多黑？

姬宇阳：每个环节都黑。其实上海以前中远俱乐部老总王林，他曾经告诉我一件事情就和香港警匪片的情节一样。

在浦东一家酒店的咖啡厅里，对面坐着一个俱乐部老总，落地玻璃窗后停着一辆车，车的后备箱开着里面都是钱让你们看到，如果下场球放了我，这个钱就给了你了，画面感完全是电影的情节。

崔永元：如果这件事儿定了，会传达给每一个球员吗？

姬宇阳：主要是几个

关键球员，基本上说了大家都懂的嘛。

崔永元：外援可以说吗？

姬宇阳：外援不能说。这事儿就很奇怪，我们中国足球反赌扫黑这么多年，还真就没抓到老外。

以前有个球员说过很经典的一句话，一场比赛里肯定有人犯错误，但犯错误的人不一定收钱了，收钱的人一定知道在关键时候怎么做。在反赌的时候有个律师曾经出示了一份技术统计，那场比赛他的当事人（被告参与赌球）所有的统计在球队里排名第二。

据澎湃新闻

连续创作24小时
能写出什么样的歌？

明晚央视三套《中国好歌曲》将播出刘欢组24小时极限创作，第一季冠军霍尊前来助阵，为学员们“跑腿打工”停不下来。而学员们的创作习惯则花样百出，裸儿灵感靠作画，那吾为挽回形象上演“服装秀”，还有人微醺之下酿成佳作。

经验丰富的“前辈”赵牧阳接到命题之后，略微思考，便直接拿出五线谱开始创作。私下里成为挚友的马条串门与赵牧阳互相交谈创作感受。《从前慢》作者刘胡轶展示了高深的文学素养，他的创作回顾了从巴洛克时期古典派、浪漫派时期，到民族乐派、印象派的古典音乐，让刘欢叹为观止，“我能感受到他古典的知识和功底，和从心里面对古典的爱。”

学员中也不乏天马行空的唱作人。裸儿把创作室的桌子和玻璃门变成了画布，杭盖乐队的蒙古族大汉们则四处找酒，似乎微醺才是创作的最佳状态。

24小时并非只有热闹和奇葩，还有创作的苦闷和焦躁。那吾几乎耗尽了所有时间才完成作品，而刘雨潼在午夜后狂咳不止，状态不佳。

曾因不堪长时间录制而退出《中国好声音》的导师刘欢，这次能熬过24小时的“把关”极限吗？ 张弛

GUGO 酷购 A馆
B馆

02/12 [周四] - 02/18 [周一]

微信号NBGUGO @宁波酷购官方微博

备新衣 迎新年

春装新品上市
冬装3折起
享双倍积分

满600元送20元美食券
一次性实付
满1000元送120元礼券
满2000元送280元礼券

新年倒计时

满800元赠2015新年礼包一个
(内含对联一副/挂件贴/红包一组/不累计赠送)
满2500元赠五谷丰登新年礼盒一份
(不累计赠送)



新年&情人节礼物推荐



天梭
情人节特别款
A馆1楼



列地斐妮
真爱糖果
B馆3楼



博朗派克
终极剃须惑
A馆1楼



珀莱雅 珀莱雅水漾肌密
B馆2楼



优衣库
爱就要和你在“衣”起
A馆2楼

